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Aufgabe 36 (Modifikation vs Nicht-Unterscheidbarkeit)
X, Y seien reelle Prozesse und X sei eine Modifikation von Y . Zeigen Sie:
X, Y f.s. cad oder X, Y f.s. cag =⇒ X = Y f.s. (nicht unterscheidbar)(I. = [0, T ] oder I = R+).

Aufgabe 37 (BM, quadratische Variation)
W = (Wt)t≥0 sei eine BM und t > 0. Zeigen Sie für die Zerlegungsfolge {tk/2n : k ∈
{0, . . . , 2n}}, n ∈ N von [0, t]:

2n∑
k=1

∣∣Wtk/2n −Wt(k−1)/2n
∣∣2 −→ [W ]t f.s.

Aufgabe 38
X = (Xt)t≥0 sei ein f.s. stetiger Prozess und f.s. von beschränkter Variation auf [0, T ]. Zeigen
Sie:

∀ t ∈ [0, T ] : [X]t = 0.

Aufgabe 39 (Poisson-Prozess, quadratische Variation)
X = (Xt)t≥0 sei ein Poisson-Prozess mit Intensität c > 0 und M = (Mt)t≥0,Mt := Xt − ct
(kompensierter Poisson-Prozess). Zeigen Sie für die quadratische Variation:

[X]t = [M ]t = Xt, t ≥ 0.


